SOLUCIONES EJERCICIOS 1Y 2 DE LA PAGINA 151:

Ejercicio 1 pag. 151

a) COSTE (€)
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b) No pueden unirse porque una persona no puede montarse en media atraccion o solo pagar
medio viaje.
c) Subir a doce atracciones costard 5 € mds un euro por atraccion, es decir, 5 + 12 = 17 €.

Subir a 20 atracciones costard 5 + 20 = 25 €.
Ejercicio 2 pag. 151

a) Cuando le suben el sueldo por primera vez, el trabajador lleva en la empresa 4 afos.
b) A los 12 anos de entrar cobra 2100 €, y a los 20, 2500 €.

c) No, no es continua.



